

**FUNDATIA COMUNITARA COVASNA
HAROMSZEKI KOZOSSEGI ALAPITVANY**

Adresa - Sfantu Gheorghe, Str. Ciucului nr.47
CUI- 27674390

**Raport al Cenzorului pentru "FUNDATIA COMUNITARA COVASNA
HAROMSZEKI KOZOSSEGI ALAPITVANY" la 31.12.2013**

Cenzorul fundatiei "FUNDATIA COMUNITARA COVASNA HAROMSZEKI KOZOSSEGI ALAPITVANY" – Fazakas Eva-expert contabil, desemnata pentru efectuarea auditării statutare a situațiilor financiare ale "FUNDATIA COMUNITARA COVASNA HAROMSZEKI KOZOSSEGI ALAPITVANY" am verificat corectitudinea situațiilor financiare întocmite pentru data de 31.12.2013., precum și contul de profit și pierdere pentru exercițiul închis la această dată.

Rezultatul exercițiului încheiat la 31.12.2013, a fost stabilit pe baza datelor din contabilitate și reprezintă un excedent de 133.498,52 lei – din activitatea fără scop lucrativ, respectiv un profit net de 13.947,07 lei – din activitatea economică, stabilit ca diferență între veniturile și cheltuielile efectuate pentru bunul mers al activității acesteia.

În ceea ce privește perioada analizată, menționez că "FUNDATIA COMUNITARA COVASNA HAROMSZEKI KOZOSSEGI ALAPITVANY" a desfășurat în anul analizat atât activitate fără scop patrimonial, cât și activitate economică (carduri comunitare).

Din situațiile financiare care corespunde cu datele evidentei contabile și cu ultima balanță de verificare încheiată la 31.12.2013., reiese că societatea în exercitiul financiar 2013 a realizat un profit net de 147.446 lei, față de anul precedent când profitul a fost de 44.823 lei, deci s-a raportat o creștere substanțială de 102.623 lei.

În structura rezultatul net se prezintă astfel:

• Excedent din activitatea fără scop patrimonial	=	133.498,52 lei, din care:
venituri din activitatea fără scop patrimonial	=	242.559,08 lei
cheltuieli de activitatea fără scop patrimonial	=	109.060,56 lei
• profit din activitatea economică	=	13.947,07 lei, din care:
venituri din activitatea economică	=	182.407,75 lei
cheltuieli de activitatea economică	=	168.460,68 lei
impozit de profit	=	6.147 lei

Aceste situații financiare au fost întocmite sub responsabilitatea conducerii "FUNDATIA COMUNITARA COVASNA HAROMSZEKI KOZOSSEGI ALAPITVANY". Responsabilitatea mea este de a exprima o opinie referitoare la aceste situații financiare pe baza controalelor cenzoriale desfășurate în cursul anului financiar.

Am efectuat controalele cenzoriale conform Normelor profesionale emise de organismul profesional CECCAR. Aceste norme cer ca auditul statutar să fie planificat și realizat în vederea obținerii unei asigurări rezonabile că situațiile financiare nu cuprind

anomalii semnificative. Un audit statutar constă în examinarea, prin sondaj, a elementelor probante care să justifice datele conținute în situațiile financiare anuale simplificată. Un audit statutar constă, în același timp în aprecierea principiilor contabile și a estimărilor semnificative reținute de conducere, precum și evaluarea prezentării situațiilor financiare luate în ansamblul lor. Estimez că auditul constituie o bază rezonabilă pentru exprimarea opiniei noastre.

Responsabilitatea întocmirii situațiilor financiare revine conducerii asociației, care impune efectuarea estimărilor și raționamentelor contabile semnificative precum și determinarea principiilor și metodelor corespunzătoare utilizate în pregătirea conturilor anuale.

În opinia mea, sub rezerva că nu am participat la inventarierea efectivă a patrimoniului, situațiile financiare prezintă o imagine fidelă a poziției financiare a entității la 31 decembrie 2013, precum și a contului de profit și pierdere pentru anul încheiat la această dată, și satisfac normele naționale contabile și prevederile legale și statutare. Propun spre aprobare AGA în forma prezentată .

Sfantu Gheorghe
17.02.2014.

CENZOR
Fazakas Eva

